
                 Appendix 1 
Date Course No. 

attended 
Evaluations rec’d (% 
completed) 

Q1 good or very 
good  

Q2 good or very 
good  

Q3 good or very 
good 

   AUTUMN TERM 2017    

3 Oct  Induction   9   9 (100%) 100% 100% 100% 

25 Oct  Induction 11 11 (100%) 100% 100% 100% 

26 Oct  Data 13 13 (100%) 100% 100% 100% 

7 Nov  Data 20 20 (100%) 95% 95% 95% 

8 Nov  Chair   7   6 (85.7%) 100% 100% 100% 

14 Nov  Induction 16 16 (100%) 100% 100% 100% 

17 Nov  Clerk    3   3 (100%) 100% 100% 100% 

21 Nov  Data 25 25 (100%) 100% 100% 100% 

30 Nov  Induction 16 16 (100%) 100% 100% 100% 

Mandatory 9 courses 120 98.4% 99.4% 99.4% 99.4% 

18 Oct  Health & Safety 17 17 (100%) 76.5% 76.5% 82.4% 

13 Nov  Performance Management 10 10 (100%) 100% 100% 100% 

16 Nov  Pupil Voice 17 17 (100%) 100% 100% 100% 

20 Nov  Improving staff wellbeing 36 34 (94.4%) 94.1% 97.6% 100% 

28 Nov  Safeguarding 18 16 (88.9%) 87.5% 87.5% 81.3% 

5 Dec  Education Update 48 28 (58.3%) 85.7% 78.6% 75% 

Non 
mandatory 

6 courses 146 90.3% 90.6% 90.0% 89.8% 

Totals 15 courses 266 95.2% evaluation 
completion 

95.9% 95.7% 95.6% 

   SPRING TERM 2018    

23 Jan  Induction  14 14 (100%) 100% 100% 100% 

30 Jan  Data 18 18 (100%) 100% 100% 100% 

6 Feb  Clerk   1   1 (100%) 100% 100% 100% 

12 Feb  Chair   7   7 (100%) 100% 100% 100% 

27 Feb  Induction 10 10 (100%) 100% 100% 100% 

7 Mar  Data 10 10 (100%) 100% 100% 100% 

Mandatory 6 courses 60 100% 100% 100% 100% 

1 Feb  UNCRC 11 10 (90.9%) 100% 100% 90% 

15 Feb  *Redundancy 17   4 (23.5%) 100% 100% 100% 

14 Mar  PDG   5   5 (100%) 100% 100% 100% 

15 Mar  Safeguarding 23 21 (91.3%) 100% 100% 100% 

22 Mar  ESTYN briefing 10 10 (100%) 100% 100% 100% 



Date Course No. 
attended 

Evaluations rec’d (% 
completed) 

Q1 good or very 
good  

Q2 good or very 
good  

Q3 good or very 
good 

26 Mar  PREVENT 12 10 (83.3%)  100% 100% 100% 

Non 
mandatory 

6 courses 78 81.5% 100% 100% 98.3% 

Totals 12 courses  138 90.8% evaluation 
completion 

100% 100% 99.2% 

   SUMMER TERM 2018    

3 May  Data 11 11 (100%) 100% 100% 100% 

10 May Data (Welsh)   1   1 (100%) 100% 100% 100% 

15 May  Induction   8   8 (100%) 100% 100% 100% 

24 May  Data   6   6 (100%) 100% 100% 100% 

13 Jun  Induction 12 12 (100%) 91.7% 91.7% 100% 

26 Jun  Data 16 16 (100%) 100% 93.8% 100% 

Mandatory 6 courses 54 100% 98.6% 97.6% 100% 

17 Apr  Safeguarding (Llantwit 
Major Cluster) 

23 21 (91.3%) 100% 100% 100% 

16 May Finance/School Budgets 11 11 (100%) 100% 90.9% 100% 

19 Jun  Performance Management   4   4 (100%) 100% 100% 100% 

27 Jun  Safeguarding 13 12 (92.3%) 100% 100% 100% 

3 Jul  Education Update 34 18 (52.9%) 94.4% 94.4% 88.9% 

11 Jul  Disciplinary Procedures 22 21 (95.5%) 100% 100% 100% 

Non 
mandatory 

6 courses 107 88.7% 99.1% 97.6% 98.2% 

Totals 12 courses 161 94.3% evaluation 
completion 

98.8% 97.6% 99.1% 

  2017/18 
Totals  

565 evaluations received 
for 39 courses 
 

3,824.90 divided by 
39 courses 

3,806.00 divided by 
39 courses 

3,812.60 divided by 
39 courses 

    
 
 

98.1% 97.6% 97.8% 

*Due to an administrative error evaluation forms were not given out on the night of the training session 
 
 
 
 
 



 
 
 
2017/18 Summary table of above data from 565 completed evaluation forms for 39 courses 
 

 
 
 
 
 

 

2017/18 summary table of above data split by into mandatory and non mandatory courses 
 
 

Autumn Term 2017 No of courses No of govs % evaluation completion Q1 Q2 Q3 

Mandatory training sessions   9 courses 120 98.4% 99.4% 99.4% 99.4% 

Non mandatory training sessions   6 courses 146 90.3% 90.6% 90.0% 89.8% 

Overall totals 15 courses 266 95.2% 95.9% 95.7% 95.6% 

Spring Term 2018       

Mandatory training sessions   6 courses   60 100% 100% 100% 100% 

Non mandatory training sessions   6 courses   78 81.5% 100% 100% 98.3% 

Overall totals 12 courses  138 90.8%  100% 100% 99.2% 

Summer Term 2018       

Mandatory training sessions   6 courses   54 100% 98.6% 97.6% 100% 

Non mandatory training sessions   6 courses 107 88.7% 99.1% 97.6% 98.2% 

Overall totals 12 courses 161 94.3%  98.8% 97.6% 99.1% 
 
 
 
 

Question 2017/18 % of good or very good so far 

1. How well did the course meet its stated aims and objectives?  98.10 

2. How useful was the course content to your needs? 97.60 

3. How effective were the course providers? 97.80 


